
回答数 145名
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自分は、楽しい学校生活が送れている

自分は、学習や生活で目標を持って学校生活が送れている

自分は、学校の様子について、家庭でよく話をする

自分は、授業が楽しく、よくわかる

自分は、本をよく読んでいる（２冊／１ヶ月程度）

自分は、家庭学習（塾を含む）に熱心に取り組んでいる

自分は、自ら進んであいさつがよくできている

自分は、掃除活動にまじめに取り組んでいる

自分は、健康な生活づくり（食事・睡眠・生活リズム）に努めている

自分は、部活動（校外クラブ活動含む）に一生懸命取り組めている

自分は、学校行事や生徒会活動に一生懸命取り組んでいる

自分は、日々の生活を支えてくれている周囲の人たちに「感謝」の気持ちを常に持っている

自分は、地域や社会の役に立つために何をすべきかを考えることがある

先生は、わかりやすい授業をしてくれる

先生は、自分の悩みなどの相談に適切に対応してくれると思う

先生は、いじめなどのない楽しい学級づくりや仲間づくりに努めていると思う

学校は、校内の環境美化や施設・設備の整備に積極的に取り組んでいると思う

学校はいのちの大切さを考える学習や人権学習に力を入れていると思う

学校は、地震・津波・不審者など、危機に対応する取り組みができていると思う

令和2年度 生徒による学校評価アンケートの結果

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない


